我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2018.1.3 星期三 读者热线: 96706







官方网站 http://taian.qlwb.com.cn 官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山 官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰安本周进入"两会"时间

十七届人大二次会议1月6日召开,市政协十三届二次会议1月5日召开

本报泰安1月2日讯(记者 侯海

记者采访获悉,泰安市第十七届 人民代表大会第二次会议将于2018 年1月6日至1月9日召开,政协第十三 届泰安市委员会第二次会议将于 2018年1月5日至1月8日举行。读者可 通过本报热线、微信、微博、网站等反 映对两会的期待和问题。

读者的期待,就是我们报道的方 向。2018年泰安市两会将干本周开幕, 今年,我们的两会报道将继续站在百姓 视角,关注读者、网友反映的民生问题, 讲百姓看得懂的两会故事。

即日起,市民可以通过热线、微 信、微博、网站等渠道征求读者对两 会的期待和问题。每一次,读者都走 在政策的前边,每一次,您所关心的 就是我们最关注的。

本报将对读者和网友提出的问题 分类整理,并带着这些问题采访有关部 门和市人大代表、市政协委员。您提出 的问题不仅会得到相关部门的答复,还 可能成为今年两会上的热点话题,引起 人大代表和政协委员的关注,由此带来 制度和政策的改变也有可能。

参与方式:拨打本报新闻热线 6982110提出您的问题;也可以登录 齐鲁壹点APP泰安频道写出您的问 题;如果您是微博控,可以新浪微博@ 齐鲁晚报-今日泰山。另外,您也可以 添加齐鲁晚报今日泰山微信公众号 (qlwbjrts)参与。

2018泰安全域旅游"开门红"

各景区亮成绩单,服务升级

本报泰安1月2日(记者 王雅春)

元旦假日期间,泰安市以全域旅游 理念为统领,积极加强旅游供给,强 化行业监管,跨年迎新旅游主题活动 推陈出新,旅游公共服务和保障措施 再度升级,假日旅游产品更多样,内 容更丰富,出行更便捷,2018年泰安 全域旅游发展大幕正式开启。

元旦期间(2017年12月30日0时 至2018年1月1日24时),全市重点景 区接待持续火爆,纳入监测的14家景 区(1家5A,11家4A,2家3A)共接待游 客38.06万人次,实现旅游消费 1672.99万元。其中,泰山接待游客 (进山进景点)3.03万人次,同比增加 25.69%,实现收入184.84万元,同比 增长20.02%;索道接待游客2.05万人 次,实现收入205.03万元,均同比增

全市星级酒店精心策划推出各 具特色、适合不同消费档次的节日套 餐,吸引游客和市民纷纷前往消费, 酒店经营形势喜人。蓝海御华大饭店 三天客房出租率达到86%,万达嘉华 酒店客房出租率达到72.44%。

泰山火车站进站旅客34453人 次,比去年增加3439人次,出站旅客 42361人次,比去年增加7237人次;高 铁泰安站进站旅客35581人次,出站 旅客34319人次;泰安交通局所属企 业共运送旅客8.45万人次,营业收入 188.82万元;各主要路口来泰自驾车 通过情况:泰安南10014辆,同比增长 132.71%,泰安西9066辆,泰肥出口 7061辆。

加大旅游营销力度,催热冬季旅

游市场。泰安市旅发委积极开发适合 多层次需求的定制旅游产品,加大各 种形式的旅游营销力度,加强旅游热 点景区的宣传推广,有效催热冬季旅 游市场。各旅游骨干企业抱团举办旅 游惠民活动,设计推出丰富的旅游套 餐。泰城各大综合商圈、特色商业街 区、电影院等旅游休闲场所火热,乡 村嘉年华、逛大集、美食节等旅游主 题活动备受欢迎。

丰富完善旅游业态,旅游产品内 涵和吸引力增强。部分景区通过配套 设施建设、旅游项目开发、文化内涵 拓展,加快了景区"升级版"的改造, 为景区赋予了新的内涵,为假期旅游 市场带来了可观的效益。国宝大熊猫 "希望"、"武俊"来到泰安泰山,落户 天颐湖旅游度假区泰山花海,可爱形

象吸引众多游客。

旅游公共服务和保障措施再度 升级品质提升,游客满意度较高。泰 安市政中心停车场继续面向外地车 辆免费停放,公安、交通、旅游、城管 等部门联动,让游客在第一时间感受 到泰安全域旅游贴心周到的服务。游 客来得通畅,游得开心,走得愉快。全 市旅游市场秩序井然,没有发生旅游 安全事故和游客投诉。



详细 数据请扫 码查看。

提高销售业绩 提升营销技能

中泰金桥董事长韩智强开展如何打造买手店品牌培训

本报泰安1月2日讯(记者 王雅春) 近 日,为提升商场租户的营销技能,提高商场 的销售业绩能力,在金桥VIP室举行《如何打 造买手店品牌》培训会,由北京淘你欢投资 有限公司董事长韩智强主讲,韩智强先生还 是中购联购物中心发展委员会专家委员,此 次应广大商户要求,为大家讲授如何打造买 手店品牌。到场商户有近100人,与韩董热烈

让创业更简单,让更多的人成功,是韩 董事长创建海马创学院的初衷。创学院下有 两个品牌约聚与育儿袋,约聚指不定期的内 部培训,育儿袋,是在金桥、淘你欢两个平台 上不断孵化创业者。

新零售飓风骤起,传统商业面临着高效 打通线上线下的高压。创业者们要洞察客户

需求,紧抓市场趋势。为中小创业者电商化 赋能,迎合电商的发展趋势,帮助所有商户 培养互联网化思维模式。韩智强分析了目前 传统实体零售行业现状。"人们的收入提高 了,生活质量提升了,消费开始向着更贵更 好的方向去了。消费升级同时对商家提出要 求,商家必须顺应趋势提升自己的产品质量 和品牌力。消费升级体现在我们现代生活的 衣食住行,娱乐等方方面面。"韩智强董事长 从衣、食、住、行、娱乐和学习方面分析消费 者真正的消费需求,并对传统零售从产品、 服务、品牌三方面升级提出建议。

随着强调个性的消费人群增多,买手店 逐渐获得了越来越大的发展空间和渠道,买 手店模式已经引发了行业变革。通过分析买 手具备的条件,定制买手店模式,每个品牌 基于产品的特点拥有独立的客户

品牌是一个主体在所有消费 者心中的一种主观的认知,一个品 牌是由消费者在多年的使用中所 体验的感受积累而成的,而这些内

在的感受其实就是这个品牌的本身。品牌对 于企业有众多价值,可以区别对手、增加竞 争优势、获得忠诚等。"商品不可能满足所有 人的需求,找对精准客户并使劲儿吸引他、 黏住他才是王道!"韩智强对商户说,通过列 举丰富的案例让商户更容易理解。

现场氛围热烈,不少商户就目前所面临 的问题向韩董事长提问,淘你欢"原创"的店 主杨女士、金桥"韩至上"的店主张女士、"昕 薇"的店主杨女士等多位优质商户强烈表达



韩智强董事长与商户互动。

了对自己店铺三年内的品牌发展规划。有的 已经注册品牌商标,有的立志三年内开10家 连锁。商户李先生说,"这堂课真是受益匪 浅,对我们以后品牌定位有很大帮助,经过 这一年的创业,我发现加入淘你欢大家庭是 我做的最明智的选择。"商户周女士讲述了 她两年来的创业经历,对韩董事长提供金桥 这样一个平台表示感谢,每次内部培训课都 对创业帮助很大。此次《如何打造买手店品 牌》培训会在大家的收获满满中圆满结束。

全市农村商业银行"微时贷"系列产 四区还

POS贷

针对安装我社或他行(含第三 方)收单工具的小微企业主、个体工 商户等发放的用于生产经营的信用

适合人群:

安装我社或他行(含第三方)收 单工具的小微企业主、个体工商户等

申请条件:

- 1、年满22周岁,年龄+贷款期限 ≪63周岁
- 2、具有泰安地区常住户口或有 稳定住所
- 3、持续经营1年(含)以上且经营 状况良好

所需资料:

1、身份证明、户籍证 明、婚姻证明、当地居住

2、营业场所租赁合 同或产权证明

3、营业执照(副本)原

4、近1年POS流水(个 人或公户)

借款额度:

1-15万

借款期限: 6个月,12个月,18个月,24个月

还款方式:

等额本息

生意贷

针对个体工商户 或小微企业主发放的 用于生产经营的信用 贷款

适合人群:

个体工商户或小

微企业主 申请条件:

1、年满22周岁,年龄+贷款期 限≤63周岁

- 2、具有泰安地区常住户口或 有稳定住所
- 3、持续经营1年(含)以上且经 营状况良好

所需资料:

- 1、身份证明、户籍证明、婚姻 证明、当地居住证明
- 2、营业场所租赁合同或产权
 - 3、营业执照(副本)原件
- 4、近1年主要银行账户流水 (个人或公户)

借款额度:

1-15万

借款期限:

6个月,12个月,18个月,24个

还款方式:

等额本息